



# “YUE动庐阳”聚星光·“优善慈爱”育新苗

## ——安幼第十二届“我是中国娃”艺术节成果展演活动圆满举行



为全力打造“优善慈爱”庐阳区学前教育品牌,深化“五育融合”教育理念,5月24日,合肥市安庆路幼儿园教育集团举办“YUE动庐阳聚星光·优善慈爱育新苗”——第十二届“我是中国娃”艺术节成果展演。本次艺术节全面展现了庐阳区学前教育在传统文化传承、体教融合创新、亲子协同共育、童真艺术表达的立体化育人图景。

省市区相关部门领导参加活动。集团各园600余名家长代表、幼儿代表线下观摩活动,线上直播观看量突破7万人次,成为一场凝聚教育智慧、彰显幼儿成长力量的视听盛宴。

集团总园长李峥致欢迎辞:今天是属于安幼孩子们的高光时刻,更是庐阳区“优善慈爱”教育理念绽放下的安幼璀璨光芒。愿这场艺术节成为孩子们童年里的一道光,让“五育融合”陪伴孩子们一路成长,步步精彩!

迎松路分园师幼舞蹈《“乐”动庐阳,花开新时代》率先开场。教师群体化作守护绿叶,托举起“小花蕾”的幼苗破土、向阳绽放,象征庐阳学前教育“向下扎根,向



上生长”的“优善慈爱”教育篇章。

### 文化传承·中国心

童真演绎文化经典。瞧,《“京”彩庐州娃》!总园中班萌娃将传统京剧《卖水》经典唱段解构成童真舞蹈,一颦一笑尽显戏曲神韵,一招一式传承文化精髓,让百年国粹流淌出童真神韵。

桃蹊分园中班宝贝们带来情景诵读《桃蹊娃颂庐风乡韵》,在光影中用稚嫩的话语描绘三十岗乡的发展变化,童言童语里跃动着乡村振兴的脉搏。

早教指导中心帅气爸爸们携18-24月龄萌娃们带来《“爸”气浴巾操》。柔软的浴巾化为亲子互动的纽带,用身体语言

释“高效陪伴”的育人理念。

### 活力运动·少年强

童稚解码快乐运动。总园大班《旋风少年》中武术操尽显中华武魂;小将们风驰电掣轮滑表演;师幼配合默契花样跳绳,展现出蓬勃朝气与活力。

《嗨!桃蹊足球宝贝》,大班萌娃们化身“控球达人”,定点控球、踩球拨球,孩子们用小脚演绎节奏与协调,尽显运动风采!

《闪亮“凳”场,快乐“跃”动》,迎松路分园大班孩子们将板凳化身趣味运动伙伴,平衡、绕跑、跳跃,让“不起眼”的日常用具焕发多元教育活力!

《彩虹灌篮》献礼祖国!城市之光分

园萌娃纯真童声唱响,篮球小将们化身运动精灵,彩虹伞如海浪翻涌,孩子们在光影中编织画卷。

### 童趣成长·未来梦

童韵点亮精彩童年。原创早教情景剧《萌宝集结号》生动诠释“仁爱、呵护、智慧、启迪”的理念,通过温情的亲子互动对话,解码0-3岁婴幼儿敏感期发展规律。

城市之光悦芽合唱团以童声演绎红色经典,《赶鸭鸭》展现童趣生活,《井冈山种南瓜》弘扬劳动精神。压轴的《歌唱祖国》大合唱掀起情感高潮,当“五星红旗迎风飘扬”的旋律响起,全场观众自发挥动红旗,汇成震撼人心的红色海洋。

安幼教育集团总园长李峥表示:本届艺术节既是对“优善慈爱”教育理念的生动诠释,更是五育融合育人模式的创新实践。安幼教育集团将继续深化教育创新,在学前教育航程中守护童心,培育新时代中国娃。 李峥 陈茜 曹雁茹



社会主义核心价值观

## 中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

市场星报 公益广告